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               	answer › answer text	%3Cp%3EOn 24 July 2013 the Prime Minister wrote to the President of the Council of
                        Ministers exercising the UK%27s opt-out from all police and criminal justice measures
                        agreed before the entry into force of the Lisbon Treaty.%3C/p%3E%3Cp%3E %3C/p%3E%3Cp%3EThe
                        Government has also announced 35 measures that it will seek to rejoin in the national
                        interest. These are contained in Command Paper 8671%3C/p%3E%3Cp%3E(https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/235912/8671.pdf).%3C/p%3E%3Cp%3E
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                  43805				
		registered interest		
		date	
                           18/03/2014 
                        	
		answering body	
                           	Home Office	


                        
		answering dept id	1	
		answering dept short name	Home Office	
		answering dept sort name	Home Office	
		house id	1	
		legislature	
                           25259				
		pref label	House of Commons	


                        
		question text	To ask the Secretary of State for the Home Department, what progress she has made
                           regarding the 2014 opt-out pursuant to Article 10(4) of Protocol 36 of the Lisbon
                           Treaty; and what timetable she has set for the UK opting back in to the measures to
                           which that decision relates.
                        	
		tabling member constituency	Belfast East	
		tabling member printed	
                           	Naomi Long	


                        
		uin	192623	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    31/03/2014 
                                 	
		answer text	<p>On 24 July 2013 the Prime Minister wrote to the President of the Council of Ministers
                                    exercising the UK's opt-out from all police and criminal justice measures agreed before
                                    the entry into force of the Lisbon Treaty.</p><p> </p><p>The Government has also announced
                                    35 measures that it will seek to rejoin in the national interest. These are contained
                                    in Command Paper 8671</p><p>(https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/235912/8671.pdf).</p><p>
                                    </p>
                                 	
		answering member constituency	Staffordshire Moorlands	
		answering member printed	Karen Bradley	
		question first answered	
                                    	
                                             31/03/2014 12:00:00
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                                    4110				
		label	Biography information for Dame Karen Bradley	


                                 


                        
		tabling member	
                           3920				
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                  Selection

                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>On 24 July 2013 the Prime Minister wrote to the President of the Council of Ministers exercising the UK's opt-out from all police and criminal justice measures agreed before the entry into force of the Lisbon Treaty.</p><p> </p><p>The Government has also announced 35 measures that it will seek to rejoin in the national interest. These are contained in Command Paper 8671</p><p>(https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/235912/8671.pdf).</p><p> </p>" .
?item parl:houseId "1" .
?___answer_0 parl:answeringMemberPrinted "Karen Bradley" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
OPTIONAL { ?item dcterms:date ?___1 . }
}  ORDER BY  ?___1  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___2 .
?item parl:hansardHeading ?___3 .
?item parl:legislature ?___4 .
?___4 skos:prefLabel ?___5 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___6 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___7 .
?item parl:answer ?___8 .
?___8 parl:questionFirstAnswered ?___9 .
?___8 parl:attachment ?___10 .
?___10 nfo:fileName ?___11 .
?___10 dcterms:title ?___12 .
?___8 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___13 .
?___8 parl:answeringMemberConstituency ?___14 .
?___8 parl:answeringMemberPrinted ?___15 .
?___8 parl:isMinisterialCorrection ?___16 .
?___8 parl:dateOfAnswer ?___17 .
?___8 parl:answeringMember ?___18 .
?___18 rdfs:label ?___19 .
?___8 parl:previousAnswerVersion ?___20 .
?___20 parl:attachment ?___21 .
?___21 nfo:fileName ?___22 .
?___21 dcterms:title ?___23 .
?___20 parl:answeringMemberConstituency ?___24 .
?___20 parl:answeringMemberPrinted ?___25 .
?___20 parl:answeringMember ?___26 .
?___8 parl:answerText ?___27 .
?___8 parl:groupedQuestionUIN ?___28 .
?item parl:questionText ?___29 .
?item parl:answeringDeptId ?___30 .
?item dcterms:date ?___31 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___32 .
?item parl:tablingMember ?___33 .
?___33 rdfs:label ?___34 .
?item parl:houseId ?___35 .
?item parl:registeredInterest ?___36 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___37 .
?item parl:uin ?___38 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/43805>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___2 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___3 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___4 . }  OPTIONAL {
  { ?___4 skos:prefLabel ?___5 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___6 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___7 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___8 . }  OPTIONAL {
  { ?___8 parl:questionFirstAnswered ?___9 . } 
  UNION {{ ?___8 parl:attachment ?___10 . }  OPTIONAL {
    { ?___10 nfo:fileName ?___11 . } 
    UNION { ?___10 dcterms:title ?___12 . } 
  }}
  UNION { ?___8 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___13 . } 
  UNION { ?___8 parl:answeringMemberConstituency ?___14 . } 
  UNION { ?___8 parl:answeringMemberPrinted ?___15 . } 
  UNION { ?___8 parl:isMinisterialCorrection ?___16 . } 
  UNION { ?___8 parl:dateOfAnswer ?___17 . } 
  UNION {{ ?___8 parl:answeringMember ?___18 . }  OPTIONAL {
    { ?___18 rdfs:label ?___19 . } 
  }}
  UNION {{ ?___8 parl:previousAnswerVersion ?___20 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___20 parl:attachment ?___21 . }  OPTIONAL {
      { ?___21 nfo:fileName ?___22 . } 
      UNION { ?___21 dcterms:title ?___23 . } 
    }}
    UNION { ?___20 parl:answeringMemberConstituency ?___24 . } 
    UNION { ?___20 parl:answeringMemberPrinted ?___25 . } 
    UNION { ?___20 parl:answeringMember ?___26 . } 
  }}
  UNION { ?___8 parl:answerText ?___27 . } 
  UNION { ?___8 parl:groupedQuestionUIN ?___28 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___29 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___30 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___31 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___32 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___33 . }  OPTIONAL {
  { ?___33 rdfs:label ?___34 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___35 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___36 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___37 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___38 . } 

}
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